
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради
з питань освіти, науки та культури

22 січня 2026 року м. Полтава № 36

Головуючий: Діденко Олег Григорович – голова постійної комісії.

Присутні: Василенко Марина Григорівна – заступник голови постійної комісії, 
Цибульська Юлія Володимирівна – секретар постійної комісії (у режимі 
відеоконференції), Балясна Вікторія Євгенівна (у режимі відеоконференції), 
Калюга Ірина Олександрівна (у режимі відеоконференції), Сухонос Наталія 
Василівна (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні: Усанова Ольга Петрівна, Юрченко Тетяна Олегівна – члени постійної 
комісії.

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 6 осіб.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Єщенко
Марина Миколаївна

доцент кафедри педагогічної майстерності та 
інклюзивної освіти Полтавської академії 
неперервної освіти ім. М. В. Остроградського

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації

Костян
Лариса Яківна

заступник директора Департаменту – начальник 
управління культури, мистецтв, національностей і 
релігій та планування Департаменту культури і 
туризму Полтавської обласної військової 
адміністрації 



2
Кращенко
Юрій Петрович

начальник Управління Державної служби якості 
освіти у Полтавській області (у режимі 
відеоконференції)

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

виконувач обов’язків голови Полтавської обласної 
ради, перший заступник голови Полтавської 
обласної ради

Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Осипенко
Наталія Михайлівна

директор Полтавського регіонального центру 
підвищення кваліфікації (у режимі 
відеоконференції)

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради

представники медіа.

Перед початком засідання постійної комісії Діденко О.Г., голова постійної 
комісії, звернувся з вітальним словом з нагоди Дня Соборності України.

Присутні на засіданні вшанували хвилиною мовчання загиблих внаслідок 
збройної агресії російської федерації проти України.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії.

Запропонував у питанні «Різне» заслухати інформацію щодо звернення 
депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства культури України, 
Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної 
політики, народних депутатів України щодо внесення вишивки «білим по 
білому» міста Решетилівка Полтавської області до Репрезентативного списку 
нематеріальної культурної спадщини людства ЮНЕСКО.

Порядок денний:
1. Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму військово-

патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки».
2. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Порядку 

організації харчування учасників освітнього процесу в об’єктах фонду захисних 
споруд цивільного захисту в закладах освіти, які фінансуються за рахунок 
коштів обласного бюджету».
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3. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до орієнтовного 

переліку закладів освіти, що забезпечуватимуть здобуття повної загальної 
середньої освіти з 01 вересня 2027 року в Полтавській області».

4. Про діяльність Полтавського регіонального центру підвищення 
кваліфікації у 2025 році та пріоритетні напрями роботи на 2026 рік.

5. Про розгляд техніко-економічного обґрунтування доцільності передачі 
цілісного майнового комплексу Лубенського професійного ліцею з державної 
власності у спільну власність територіальних громад Полтавської області.

6. Про виконання рішень обласної ради, контроль за якими покладено на 
постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки та культури.

7. Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань 
освіти, науки та культури про роботу за 2025 рік.

8. Різне.
Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства 

культури України, Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та 
інформаційної політики, народних депутатів України щодо внесення вишивки 
«білим по білому» міста Решетилівка Полтавської області до 
Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини людства 
ЮНЕСКО.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, поставив на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 
роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв;
для співдоповіді – до 5 хв;
виступаючим – до 3 хв;
загальний час для обговорення питань – до 15 хв;
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до частини 
першої статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 
разі наявності у членів постійної комісії та присутніх на засіданні депутатів 
обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони 
мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного 
оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного. 

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму військово-
патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки».

Діденко О.Г., голова постійної комісії, поінформував про необхідність 
затвердження Програми військово-патріотичного виховання у системі освіти 
Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

ВИСТУПИЛИ:
Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії, запитала про фінансове 

забезпечення Програми військово-патріотичного виховання у системі освіти 
Полтавщини на 2026 – 2028 роки та її відмінності від попередньої програми 
національно-патріотичного виховання.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформував про суму фінансування 
програми; повідомив, що у рамках програми затверджуються положення про 
конкурси військово-патріотичного напрямку та про стипендії, які проводяться з 
метою вшанування пам’яті загиблих захисників.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня
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ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Програму військово-
патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки».

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Порядку 
організації харчування учасників освітнього процесу в об’єктах фонду захисних 
споруд цивільного захисту в закладах освіти, які фінансуються за рахунок 
коштів обласного бюджету».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що пропонується до затвердження 
Порядок організації харчування учасників освітнього процесу в об’єктах фонду 
захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти, які фінансуються за 
рахунок коштів обласного бюджету. Цим порядком визначено умови та 
механізм харчування учнів, педагогічного та іншого персоналу в захисних 
спорудах харчовими продуктами тривалого зберігання, на випадок настання 
надзвичайної ситуації з розрахунку забезпечення не менше ніж протягом 48 
годин безперервного перебування в укриттях.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Порядку 

організації харчування учасників освітнього процесу в об’єктах фонду захисних 
споруд цивільного захисту в закладах освіти, які фінансуються за рахунок 
коштів обласного бюджету».

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 
орієнтовного переліку закладів освіти, що забезпечуватимуть здобуття повної 
загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року в Полтавській області».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформував про звернення територіальних 
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громад Полтавської області щодо включення (чи виключення) освітніх закладів 
до (з) орієнтовного переліку закладів освіти, що забезпечуватимуть здобуття 
повної загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року в Полтавській області. 
Повідомив, про результати розгляду та врахування пропозицій громад до 
вказаного переліку.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

орієнтовного переліку закладів освіти, що забезпечуватимуть здобуття повної 
загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року в Полтавській області».

4. СЛУХАЛИ: Про діяльність Полтавського регіонального центру підвищення 
кваліфікації у 2025 році та пріоритетні напрями роботи на 2026 рік.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, відзначив позитивну роботу 
Полтавського регіонального центру підвищення кваліфікації. Ознайомив членів 
постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і 
проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Полтавського регіонального центру 
підвищення кваліфікації Осипенко Н.М. про діяльність Полтавського 
регіонального центру підвищення кваліфікації у 2025 році та пріоритетні 
напрями роботи на 2026 рік взяти до відома.
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5. СЛУХАЛИ: Про розгляд техніко-економічного обґрунтування доцільності 
передачі цілісного майнового комплексу Лубенського професійного ліцею з 
державної власності у спільну власність територіальних громад Полтавської 
області.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, запропонував погодити техніко-економічне 
обґрунтування доцільності передачі цілісного майнового комплексу 
Лубенського професійного ліцею з державної власності у спільну власність 
територіальних громад Полтавської області.

ВИСТУПИЛИ:
Діденко О.Г., голова постійної комісії, звернувся з пропозицією до 

Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації 
щодо надання членам постійної комісії переліку закладів, техніко-економічні 
обґрунтування передачі яких надіслано до Міністерства освіти і науки України.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: погодити техніко-економічне обґрунтування доцільності передачі 
цілісного майнового комплексу Лубенського професійного ліцею з державної 
власності у спільну власність територіальних громад Полтавської області та 
рекомендувати голові Полтавської обласної ради його затвердити.

6. СЛУХАЛИ: Про виконання рішень обласної ради, контроль за якими 
покладено на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки та 
культури.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, повідомив, що повну інформацію 
про виконання рішень обласної ради, контроль за якими покладено на постійну 
комісію обласної ради з питань освіти, науки та культури, членам постійної 
комісії надіслано на електронну пошту. 

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О., директора 
Департаменту культури і туризму Полтавської обласної військової 
адміністрації Удовиченко І.А. взяти до відома.

7. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з 
питань освіти, науки та культури про роботу за 2025 рік.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, повідомив, що звіт постійної комісії 
обласної ради восьмого скликання з питань освіти, науки та культури про 
роботу за 2025 рік було надіслано на електронні пошти членів комісії. 
Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував 
визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. відсутня
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: погодити звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання 
з питань освіти, науки та культури про роботу за 2025 рік.

8. Різне.

СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до 
Міністерства культури України, Комітету Верховної Ради України з питань 
гуманітарної та інформаційної політики, народних депутатів України щодо 
внесення вишивки «білим по білому» міста Решетилівка Полтавської області до 
Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини людства 
ЮНЕСКО.

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради, поінформувала, що номінація «Технологія 
виконання вишивки «білим по білому» міста Решетилівка Решетилівського 
району Полтавської області» у 2017 році була внесена до Національного 
переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України. З того часу 
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Решетилівська територіальна громада, Решетилівський художній ліцей, 
Всеукраїнський центр вишивки та килимарства працювали над тим, щоб цей 
елемент включити до Репрезентативного списку нематеріальної культурної 
спадщини людства ЮНЕСКО. У 2022 році досьє елемента технологія 
виконання вишивки «білим по білому» було повністю готове до подання, але 
вишивка так і не увійшла до списку. Запропонувала підготувати звернення 
депутатів Полтавської обласної ради з цього питання.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував задля підтримки 
цього питання звернутися до голів фракцій Полтавської обласної ради.

Костян Л.Я., заступник директора Департаменту – начальник управління 
культури, мистецтв, національностей і релігій та планування Департаменту 
культури і туризму Полтавської обласної військової адміністрації, 
поінформувала, що ЮНЕСКО щороку в лютому оновлює технологічну картку 
для подання номінацій. Запропонувала підготувати від Полтавської обласної 
ради звернення для підтримки номінаційного досьє вишивки «білим по 
білому».

Василенко М.Г., заступник голови постійної комісії, запитала про ситуацію 
з електропостачанням та теплопостачанням закладів освіти області.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що заклади освіти обласного 
підпорядкування із цілодобовим перебуванням, в більшості, працюють 
належним чином. Поінформував про співпрацю з ЮНІСЕФ по питанню 
закупівлі генераторів та екофло.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, поінформував про проблеми 
енергосистеми Полтавщини.

Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії, порушила питання щодо 
забезпечення закладів освіти альтернативними джерелами живлення, в тому 
числі, дизельним пальним для генераторів.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що згідно з чинним 
законодавством школа не має права зберігати більше ніж 5 літрів дизельного 
пального.

Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії, наголосила на необхідності 
звернути увагу Кабінету Міністрів України, щоб змінити ситуацію і надати 
школам можливість зберігати пальне у кількості, необхідній для забезпечення 
потреб закладу.

Голова постійної комісії Олег ДІДЕНКО

Секретар постійної комісії Юлія ЦИБУЛЬСЬКА


